126 /510129

GD NOTICE REGLETTE LED RECHARGEABLE

1/ Caractéristiques techniques : FG-29007 FG-29010 Options d'utilisation :
510126 510129
Type de lampe LED SMD LED SMD
Nombre de LED 13 25
Puissance nominale 1,3w 2,5w
Flux lumineux 50Lm 90Lm
Température de couleur 4000k 4000k
Batterie 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Autonomie éclairage continue 15h 8h
Batterie amovible USB oui oui
Indice de protection IP20 IP20
Classe 3 oui oui
Capteur infrarouge oui oui
Distance de détection 5cm 5cm
Dimensions 303x37x22mm 423x37x22mm
Matériel Aluminium et PC Aluminium et PC

La source lumineuse de ce luminaire n’est pas remplacable; lorsque la source lumineuse
atteint sa fin de sa vie, le luminaire entier doit étre remplacé.

2/Inclus:

x1 x1 x1
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batterie réglette avec détecteur support support adhésifs vis

3/ Fonctionnement:
« Fonctionnement sans cables ni branchement, avec une batterie USB détachable.
Il faut uniquement débrancher la batterie USB, la recharger avec un adaptateur USB standard (non fourni) et la replacer dans la réglette.
La durée de la recharge compléte est de 4h30.
+ ON/ OFF.
- ON : la lumiére reste allumée en permanence. Passez votre main a 5cm du capteur infrarouge.
- OFF : la lumiére est éteinte. Passez votre main a 5cm du capteur infrarouge pour éteindre la réglette.

« Autonomie de la batterie :
autonomie d'environ 15 heures (réf. 510126) et 8 heures (réf. 510129) en éclairage continue.

4/ Types de fixations :

1- Fixation avec support adhésifs ou avec vis

A B

2- Fixation avec aimants

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.

A Veuillez utiliser les aménagements spécifiques prévus pour les traiter.

aimants - Renseignez-vous aupres des autorités locales ou du revendeur pour obtenir la marche
N a suivre en matiére de recyclage.

¥ o | o
o *o Sﬁgf%':/rg(ifu(x) (3 ) Pr_odluit'(dor'\t I’emball_age) Non dimmable
° i Européene(s) " _J fait | PbJEt d’une consigne Non gradable
applicable(s) & de tri en vue du recyclage.

Appareil de classe Ill

Appareil dans lequel la protection contre les chocs électriques Usage intérieur
repose sur son alimentation sous trés basse tension de sécurité ag

(TBTS) et dans lequel ne sont pas générées des tensions uniquement

supérieures a la TBTS
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@ INSTRUCCIONES REGLETA LED RECARGABLE

réf.: 510126 / 510129

1/ Caracteristicas técnicas: FG-29007 FG-29010 Opciones de uso:
510126 510129
Tipo de ldmpara LED SMD LED SMD
Numero de LEDs 13 25
Potencia nominal 1,3w 2,5w
Flujo de luz 50Lm 90Lm
Temperatura de color 4000k 4000k
Bateria 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Autonomia de iluminacién continua 15h 8h
Bateria extraible USB si si
indice de proteccién IP20 IP20
Clase 3 si si
Sensor de infrarrojos si si
Distancia de deteccién 5cm 5cm
Dimensiones 303x37x22mm 423x37x22mm
Material Aluminioy PC Aluminioy PC

La fuente luminosa de esta luminaria no es reemplazable; al llegar al final de su vida util,
se debe sustituir toda la luminaria.

2/ Incluido:
x1 x1 x1
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bateria regleta con detector soporte soporte adhesivos tornillos

3/ Funcionamiento:
« Funcionamiento sin cables ni conexiones, con una bateria USB extraible.
Solo es necesario desconectar la bateria USB, recargarla con un adaptador USB estandar (no incluido) y reemplazarla en la regleta.
La duracién de la recarga completa es de 4,30 horas.
+ ON/OFF.
- ON: la luz se mantiene encendida permanentemente. Pase la mano a 5 cm del sensor de infrarrojos.
- OFF: la luz esta apagada. Pase la mano a 5 cm del sensor de infrarrojos para apagar la regleta.

« Autonomia de la bateria:
Autonomia de unas 15 horas (ref. 510126) y 8 horas (ref. 510129) en iluminacién continua.

4/ Tipos de fijaciones:

1- Fijacién con soporte adhesivo o con tornillos

A B

2- Fijacion con imanes

Los productos eléctricos usados no deben desecharse con la basura doméstica.

) Procure utilizar las instalaciones especificas previstas para tratarlos.

Imanes - Inférmese dirigiéndose a las autoridades locales o al minorista para conocer el camino
AN a seguir en materia de reciclaje.

Conforme a la(s) ® Producto cuyo

directiva(s) ) embalaje esta sujeto a una No ajustable
Europea(s) &' instruccion de clasificacion No regulable
aplicable(s) para su reciclaje.

Aparato de clase Il
Aparato en el que la proteccion contra descargas eléctricas
recae en su alimentacion bajo muy baja tension de seguridad

(MBTS) y en el que no se generan tensiones superiores a la

Unicamente
uso interior
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@ MANUAL REGUA LED RECARREGAVEL

réf.: 510126 / 510129

1/ Caracteristicas técnicas:

FG-29007 FG-29010 Opcoes de utilizagao:

510126 510129
Tipo de lampada LED SMD LED SMD
Numero de LED 13 25
Poténcia nominal 1,3w 2,5w
Fluxo luminoso 50Lm 90Lm
Temperatura de cor 4000k 4000k
Bateria 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Autonomia iluminacao continua 15h 8h
Bateria amovivel USB sim sim
indice de protecio P20 IP20
Classe 3 sim sim
Sensor infravermelho sim sim
Distancia de detecao 5cm 5cm
Dimensoes 303x37x22mm 423x37x22mm
Material Aluminio e PC Aluminio e PC

A fonte luminosa desta luminaria ndo é substituivel; quando a fonte luminosa
alcanca o final da sua vida util, a luminaria por inteiro deve ser substituida.

2/ Incluido:
x1 x1 x1
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bateria régua com detetor suporte suporte adesivos parafuso

3/ Funcionamento:

« Funcionamento sem cabos nem ligacdo, com uma bateria USB amovivel.
Basta apenas desligar a bateria USB, recarrega-la com um adaptador USB standard (nado fornecido) e voltar a colocé-la na régua.
O tempo de recarga completo é de 4h30.
+ON/ OFF.
- ON: a luz fica ligada em permanéncia. Passe a sua médo a 5 cm do sensor de infravermelho.
- OFF: a luz estd apagada. Passe a sua mdo a 5 cm do sensor de infravermelho para desligar a régua.

« Autonomia da bateria:
autonomia de aproximadamente 15 horas (ref. 510126) e 8 horas (ref. 510129) em iluminacao continua.

4/Tipos de fixacoes:

1- Fixacdo com suporte adesivo ou com parafusos

f i
i ‘ :
| l
|
2- Fixacdo com imanes
Os produtos elétricos usados ndo devem ser eliminados junto com o lixo doméstico.
, Usar os meios especificos previstos para a sua reciclagem.
Imanes - Informe-se junto das autoridades locais ou do revendedor para conhecer os tramites
, Ty a seguir em matéria de reciclagem.

¥ | o = .
Al C E Em conformidade ® .
o o i Produto cuja embalagem = 4
g g ’ ;?Jl;r;s(esiggl{ehva(s) 4 estd sujeita a uma instrugdo mgg ;ergslf;:ell
aplicavel(eis) & de triagem para reciclagem.

Aparelho de classe Ill

Aparelho em que a protegdo contra os choques elétricos se Uso interior
baseia na sua fonte de alimentagdo sob muito baixa tensdo usi &
de seguranga (MBTS) e na qual ndo sdo geradas tensdes acima exclusivamente

da MBTS
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D OPLAADBARE LEDARMATUUR réf.; 510126 /510129

1/ Technische eigenschappen: FG-29007 FG-29010 Gebruiksmogelijkheden:
510126 510129
Lamptype LED SMD LED SMD
Aantal leds 13 25
Nominaal vermogen 1,3w 2,5w
Lichtstroom 50Lm 90Lm
Kleurtemperatuur 4000k 4000k
Batterij 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Autonomie bij voortdurende oplichting 15h 8h
Verwijderbare USB-batterij ja ja
Beschermingsindex IP20 IP20
Klasse 3 ja ja
Infraroodsensor ja ja
Detectieafstand 5cm 5cm
Afmetingen 303x37x22mm 423x37x22mm
Materiaal Aluminium en pc Aluminium en pc

De lichtbron van deze lamp is niet vervangbaar; wanneer de lichtbron niet meer
werkt, moet de volledige lamp vervangen worden.

2/ Inbegrepen:
x1 x1 x1 _ x1 _
| T I N
i ’ | | |] (oo | D e e
) [ 1 = — i )
Batterij regelaar met sensor drager drager zelfklevers schroef
3/Werking:

« Werking zonder kabels of aansluiting, met verwijderde USB-batterij.
Het volstaat om de USB-batterij los te koppelen, met een standaard USB-adapter (niet meegeleverd) op te laden en opnieuw in de regelaar te plaatsen.
Het duurt 4 uur 30 minuten om de batterij volledig op te laden.
« ON/OFF.
- ON: het lampje blijft permanent branden. Ga met uw hand op 5 cm langs de infraroodsensor.
- OFF: het licht is uit. Ga met uw hand op 5 cm langs de infraroodsensor om de regelaar uit te zetten.

+ Autonomie van de batterij:
autonomie van ongeveer 15 uren (ref. 510126) en 8 uren (ref. 510129) bij ononderbroken werking.

4/ Soorten bevestigingsmiddelen:

1-Bevestiging met zelfklevende drager of met schroef

A B

2- Bevestiging met magneten

Gebruikte elektrische apparaten mogen niet afgevoerd worden met het huisvuil.
Gelieve de specifieke voorzieningen te gebruiken om deze af te voeren.

magneten - Richt u tot de lokale overheid of de distributeur voor meer informatie over hoe deze
K Ty producten moeten worden gerecycled.

/ ~

‘r ° \‘FA” ’ Voldoet aan de () Product waarvan de
toepasselijke ) verpakking onderworpen P
o a
Europese &' is aan een sorteerinstructie Niet dimbaar
richtlijn(en) voor recycling.

Apparaat van klasse Ill
Apparaat waarbij de bescherming tegen elektrische schokken
wordt verkregen gebruik van Safety Extra Low Voltage (SELV) en

waarin geen spanningen worden gegenereerd boven SELV

Enkel voor
gebruik binnenshuis
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@) RECHARGEABLE LED STRIP INSTRUCTIONS

réf.: 510126 / 510129

1/ Technical specifications:

FG-29007 FG-29010 Options for use:
510126 510129
Type of lamp LED SMD LED SMD
Number of LEDs 13 25
Rated power 1,3w 2,5w
Light flow 50Lm 90Lm
Colour temperature 4000k 4000k
Battery 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Continuous lighting autonomy 15h 8h
Removable USB battery yes yes
Protection rating IP20 IP20
Class 3 yes yes
Infrared sensor yes yes
Detection distance 5cm 5cm
Dimensions 303x37x22mm 423x37x22mm
Materials Aluminium and PC Aluminium and PC

The light source on this light is not replaceable: when the light source reaches
the end of its service life, the entire appliance must be replaced.

2/ Included:
x1 x1 x1 _ x1 _
I ' ' —
i ’ | | |] (oo | D e e
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battery light strip with detector support support adhesives screws
3/ Operation:

« Operation without wires or connections using a removable USB battery.
Only disconnect the USB battery, recharge it using a standard USB adapter (not included) and fit it back into the light strip.
Full recharging time is 4h30.
+ON/ OFF.
- ON: the light is permanently switched on. Move your hand at 5cm from the infrared sensor.
- OFF: the light is switched off. Move your hand at 5cm from the infrared sensor to turn off the light strip.

- Battery autonomy:
autonomy of about 15 hours (ref. 510126) and 8 hours (ref. 510129) for continuous lighting.

4/ Fixing types:

1-Fixing with adhesive supports or using screws

A

2-Fixing using magnets

Used electrical products must not be disposed of with household waste.
Please use the special facilities to process them.
Ask your local authority or sales outlet about recycling facilities near you.

magnets
/ -~ —

/ ~

¥ o ~ <] :
Al Compliant ® .
() o - N Product of which the :
£ K ’ with applicable ) packaging is the subject Non dimmable
European o of sorting instructions for Non gradable
directive(s) g

recycling.
Class Ill appliance
Appliance in which the protection from electric shocks is based
on its very low safety voltage power supply (VLSV) and in which For indoor use only
no voltage higher than the VLSV is generated
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@ INSTRUKCJA AKUMULATOROWEJ LISTWY OSWIETLENIOWEJ LED

1/ Dane techniczne:

FG-29007 FG-29010 Opcje uzycia:
510126 510129
Typ lampy LED SMD LED SMD
Liczba LED 13 25
Moc znamionowa 1,3w 2,5w
Strumien Swietlny 50Lm 90Lm
Temperatura barwy 4000k 4000k
Akumulator 3,7V 2200mAh 3,7V 2200mAh
Czas pracy w trybie o$wietlenia statego 15h 8h
Wyjmowany akumulator USB tak tak
Stopien ochrony IP20 IP20
Klasa 3 tak tak
Czujnik podczerwieni tak tak
Zasieg skanowania 5cm 5cm
Wymiary 303x37x22mm 423x37x22mm
Sprzet Aluminium i PC Aluminium i PC

Zrédto $wiatta tej oprawy oswietleniowej nie podlega wymianie; jezeli zrédto
oswietlenia przestanie dziataé, nalezy wymienic¢ catg oprawe oswietleniowa.

x1 _ x1 _
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2/ w zestawie:
x1 x1
([
=L
o | .
akumulator listwa z czujnikiem
3/ Dziatlanie:

wspornik wspornik przylepce Sruby

- Dziatanie bez kabli i bez podtaczania dzieki wyjmowanemu akumulatorowi USB.
Wystarczy odtaczy¢ akumulator USB, natadowac go za pomoca standardowej fadowarki USB (brak w zestawie) i umiescic w listwie.

Czas petnego natadowania wynosi 4,5 godziny.

+ON/OFF.

- ON: o$wietlenie dziata przez caty czas. Przesun rekg w odlegtosci 5 cm od czujnika podczerwieni.
- OFF: oswietlenie wytgczone. Przesun rekg w odlegtosci 5 cm od czujnika podczerwieni, aby wytaczy¢ listwe.

« Czas pracy na akumulatorze:

czas pracy na akumulatorze okoto 15 godzin (ref. 510126) oraz 8 godzin (ref. 510129) przy oswietleniu ciggtym.

4/ Sposoby mocowania:

1 - Mocowanie za pomoca przylepca lub srub

A

2 - Mocowanie za pomoca magnesow

’
/

magnesow __

¥ o
(]

Nie wyrzuca¢ zuzytych urzadzen elektrycznych razem z odpadami z gospodarstwa domowego.

Prosze pamigtac o stosowaniu odpowiednich procedur usuwania odpaddw.

Wszelkich informacji na temat recyklingu mozna zasiegna¢ w odpowiednich
instytucjach lokalnych.

ﬁi?:é?grig(zymi) > Pr%cliukt, ktlérketgo op_akgwanie Bez funkcji Sciemniania
dyrektywa(ami) " _J ggp:fg\;e ektywne] zbiorce stopniowania
europesjka(imi) .

Urzadzenie klasy 11l
Urzadzenie, w ktérym ochrona przed porazeniem pragdem
elektrycznym opiera sie na bardzo niskim napigciu bezpiecznym
(ELV) o wartosci nieprzekraczajacej dopuszczalnego napiecia
dotykowego ELV

Do uzytku
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réf.: 510126 / 510129

wewnatrz pomieszczen



